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Kurzprotokoll aus der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 01.02.2018 
 
 

1  Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben. 
 
 
 

2  Stadtentwicklungskonzept "Albstadt 2030+, Zukunft gestalten" 

  

 Der Gemeinderat beschloss mehrheitlich bei zwei Enthaltungen: 
 

1. Der Gemeinderat nimmt die in der Anlage „Stellungnahmen und Vorschläge der Frak-
tionen des Gemeinderates und der Ortschaftsräte“ dargestellte Behandlung der Stel-
lungnahmen zur Kenntnis und beschließt deren Behandlungsvorschläge. 

2. Der Gemeinderat beschließt das „Stadtentwicklungskonzept Albstadt 2030+“ in der 
durch die Behandlungsvorschläge geänderten Fassung.   

3. Die Verwaltung wird beauftragt die im „Stadtentwicklungskonzept Albstadt 2030+“ 
beschriebenen Projekte weiter zu verfolgen und zu konkretisieren und im Rahmen der 
finanziellen Möglichkeiten umzusetzen. Über die Finanzierung und Durchführung der 
Projekte sind jeweils gesonderte Einzelbeschlüsse zu fassen.  

4. Die Verwaltung wird beauftragt, eine Umsetzung- und Berichtsorganisation zu instal-
lieren. 

 
 
 

3  Sanierungsgebiet "Stadtteilmitte Albstadt-Truchtelfingen" - Satzung über die Förmliche 
Festlegung des Sanierungsgebietes 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 

1. Die Ergebnisse der Vorbereitenden Untersuchungen werden zur Kenntnis ge-
nommen. 

2. Die Satzung über die Förmliche Festlegung des Sanierungsgebietes „Stadtteilmitte 
Albstadt-Truchtelfingen“ wird beschlossen. 

3. Der Durchführungsfrist wird zugestimmt. 
4. Den Fördergrundsätzen für die Durchführung der Sanierung wird zugestimmt. 

 
 
 

4  Platzgestaltung Nägelestraße 7, A.-Onstmettingen 

  

 Der Gemeinderat beschloss einstimmig: 
 
Der Entwurfsplanung wird zugestimmt und zur Ausführung im Jahr 2018 freigegeben. 
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5  Bekanntgaben und Sonstiges 

  

 Zu diesem Tagesordnungspunkt gab es keine Bekanntgaben. 
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